

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 16. 06. 11. NAVADNA	Lucija	9.30	Kramar Ignac
	Portorož	11.00	Vidmar Marjan, Zofija, Jernej
	Portorož	18.00	za župniji
P. 17. 06. Albert	Lucija	19.00	za zdravje (L)
	Drugod		Peršolja Marica, Silvo
T. 18. 06. Gregor Barbarigo	Portorož	20.00	Klemenčič Marija, Darko
	Drugod		za duše v vicah
S. 19. 06. Romuald	Lucija	8.00	Vesnaver Mirella
	Drugod		Adamič Miloš
Č. 20. 06. Adalbert	Lucija	19.00	Širca Jože
	Drugod		za žive in rajne Kocjančič
P. 21. 06. Alojzij Gonzaga	Lucija	19.00	Švagelj Dorica
	Drugod		za spreobrnjenje (I)
S. 22. 06. Janez Fisher	Portorož	20.00	Požar Cvetka
	Drugod		po namenu
N. 23. 06. 12. NAVADNA	Lucija	9.00	Murgec Franc
	Portorož	10.00	Kocjančič
	Portorož	20.00	za župniji



Sv. Alojzij Gonzaga goduje 21. junija
 Rodil se je leta 1568 v Castiglioneju pri Mantovi. Ko mu je bilo deset let, so ga poslali v Firence na dvor toskanskega kneza v službo paža. Potem je šel v Španijo na dvor Filipa II. Čeprav je živel na dvorih velikašev tistega časa, je bil vedno željan molitve in je v enajstem letu naredil zaobljubo čistosti. Leta 1585 je stopil v Družbo Jezusovo in po treh letih je prejel nižje redove v Rimu. V letih 1590/91 je po Rimu razsajala strašna kuga. Z velikodušnim služenjem je pomagal bolnikom in umirajočim in tudi sam zbolel in umrl istega leta. Leta 1725 je bil razglašen za zavetnika mladih.

“Človek je v vsem in povsod družbeno bitje, tudi v ljubezni in tudi v zakonu. Sam je lahko le čudak in samorastnik.” (Vital Vider)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 29.

11. NAVADNA NEDELJA

16. junij – 23. junij 2013

»Ljubezen in odpuščenje«



»Odpuščeni so njeni mnogi grehi,
ker je močno ljubila;
komur pa se malo odpusti, malo ljubi.«
(Lk 7, 47)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

11. NAVADNA NEDELJA (Lk 7, 36-50)

Kdor se je v svojem življenju spreobrnil, ta tudi drugače ravna z grešniki. Svoje krivde ne bo prenašal na druge in jih zlorabljal kakor grešnega kozla. Še več, z grešniki bo ravnal ravno tako ljubeče, kakor je to delal Jezus. Jezusova naravnost h grešnikom temelji na zaupanju, da so prav grešniki odprti za veselo sporočilo o usmiljeni Božji ljubezni. Luka prikazuje Jezusa kot tistega, ki se obrača h grešnikom in z njimi je in pije. Pripoveduje čudovito zgodbo, mojstrsko delo svojega umetniškega uprizarjanja, zgodbo o srečanju Jezusa z grešnico (Lk 7,36–50). Jezus sedi – kakor je bilo v helenističnih krogih običajno – v hiši nekega farizeja za mizo. Tedaj se zgodi presenečenje. Neka grešnica, ki je bila v mestu poznana, pride noter in stopi od zadaj k Jezusu. Njegove noge moči s solzami, jih briše s svojimi lasmi in jih mazili z dragocenim oljem. Medtem ko je spadalo maziljenje glave h takratnim obredom sprejemanja, je maziljenje nog nekaj nezasišanege. Je erotični prizor. Kajti noge moškega je smela maziliti le njegova žena ali hčerka. In razpustitev las deluje za judovsko občutje posebej erotično. Žena poljublja celo Jezusove noge. Medtem ko so farizeji nad to ženo ogorčeni, razlaga Jezus ženino ravnanje pozitivno. Vidi njene solze, njeno stisko, njeno hrepenenje po resnični ljubezni. Jezus prevzame pobudo in postreže farizejem, ki so se v mislih dvigovali nad Jezusa, s priliko, ki je bila vzeta iz sveta antičnih kreditnih poslov (Lk 7,41 s). Potem pa Jezus javno graja ravnanje farizeja in brani delovanje žene. V ženinem ravnanju vidi izraz ljubezni. Njena ljubezen je znamenje tega, da ji je bilo mnogo odpuščeno. Jezus ženi odpušča javno pred vsemi gosti. Luka pušča bralca zavestno v negotovosti, ali Jezus sedaj odpušča ženi zato, ker mu je skazala toliko ljubezni, ali pa Jezus odpuščanje, ki je bilo osnova njene ljubezni, samo potrdi. Odpuščanje in ljubezen sta drug v drugem. Ne splača se prepirati, kaj je bilo prej, odpuščanje ali ljubezen. Ljubezen in odpuščanje sta medsebojno prepletana.

Po: A. Grün

POUK SE ZAKLJUČUJE – KJE JE HVALEŽNOST?

Šolski pouk se v tem tednu zaključuje. Lahko bi rekli, da žanjemo to, kar smo skozli vse šolsko leto sejali. Upamo, da smo ob žetvi zadovoljni.

Prav je, da se znamo ob končanem šolskem letu Bogu zahvaliti za vsa nova spoznanja in osvojena znanja. Četudi smo v preteklih mesecih kdaj dobili kak grenak priokus, je to bogata izkušnja in popotnica za naše prihodnje življenje.

Naj naše oči, ušesa, možgani ... v počitniških dneh ne zakrnijo. Spoznavajmo lepote stvarstva in bodimo odprti za nova znanja, ki se nam ponujajo na dlani.

... Sicer pa s polnimi pljuči zadihajmo počitnice!

OBVESTILA

- **Z VRTNICAMI V LETU VERE** v mesecu juniju častimo Srce Jezusovo. Kakor smo se v mesecu maju zbirali ob Mariji, tako se v mesecu juniju zbiramo ob Jezusu. Njegova ljubezen nas kliče, da mu izročamo svoje življenje in zadoščujemo za grehe sveta.
- **VEROUČNE IN ŠOLSKE POČITNICE**, katere pričenjajo otroci s ponedeljkom 24. junija niso čas, ko Boga pošljemo na počitnice, temveč se kot kristjan vsako nedeljo srečujem z Njim pri nedeljski sveti maši. Kristjan brez evharistije – svete maše ne more živeti. Jezus se nam v kruhu daje v hrano za življenje.
- **KONCERT ŽENSKEGA PEVSKEGA ZBORA IZ ISLANDIJE »KVENNAKOR HAFNARFJORDUR«** je danes 16. 6. zvečer ob 21.00 v cerkvi sv. Jurija v Piranu. Vabljeni!
- **9 – DNEVNICA ZA DOMOVINO** pred dnevom državnosti se prične danes 16. 6.. Pri vsaki sv. maši bodo posebne prošnje za domovino. Devetdnevnic se bo zaključila z dnevom (24. 6.) molitve in posta.
- **LETNI URNIK SVETIH MAŠ** začnemo s ponedeljkom 17. junija. V torek 18. 6. je v večerna sv. maša v Portorožu ob 20.00. Nedeljski urnik sv. maš 23. 6. je: Lucija ob 9.00; Portorož ob 10.00 in 20.00. Bodimo pozorni!
- **GOSTI MED NAMI** jutri v ponedeljek 17. junija bodo prišli v našo župnijo otroci iz otroškega vrtca »Danijelov levček« iz Celja. Dobrodošli med nami!
- **GARDALAND** izlet ob zaključku šolskega in veroučnega leta je v torek 25. junija. Cena prevoza je 18 € in vstopnina 22 €. Ob prijavi vplačaš 20 €. Prijave sprejemamo do četrta 20. junija zvečer. Odhod avtobusa je iz Portoroža ob 5.00 iz AP, nato gre v Lucijo pod most. Pohitite s prijavi!
- **ORATORIJ ZA OTROKE** v Kopru pri sv. Marku je od 15. do 21. julija. Prijave sprejemajo do 1. julija. Prijavnice za otroke dobijo starši v zakristiji.
- **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** v poletnem času: Lucija vsak četrtek ob 18.00 do 19.00. Portorož vsako soboto od 20.30 do 21.30. Vabljeni k živemu Jezusu skritemu pod podobo kruha. On je sonce našega življenja.
- **MAŠNIŠKO POSVEČENJE** g. Blaža Batagelj in g. Tilena Prinčič (lazarist) bo v soboto 29. junija ob 10.00 na Sveti Gori pri Gorici. Molimo za naše novomašnike. Organiziran je avtobusni prevoz. Odhod avtobusa je ob 7.00 AP Portorož, nato Lucija. Cena je 10 €. Povratek ob 15.00.

SMEH NI GREH

KVALIFIKACIJA – Peter se je priselil v župnijo, in ker je župnik ravno ostal brez mežnarja, se poteguje za to službo. Župnik ga na informativnem razgovoru povpraša: »Ste poročeni?« – »Ne, nisem, gospod župnik,« pravi Peter, »ampak sem vseeno veliko hudega prestal v svojem življenju.«

